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REPUBLIKA HRVATSKA 

G R A D  Z A G R E B  

OSNOVNA ŠKOLA  IVANA CANKARA 

Zagreb, Cankareva 10 

U Zagrebu, 3. veljače 2021. 

 
Poštovani roditelji, 

 

bez obzira na to je li vaše dijete po mjestu stanovanja školski obveznik Osnovne škole Ivana Cankara 

ili neke druge škole, bilo bi nam zadovoljstvo da sva djeca čiji se roditelji jave u našu školu postanu naši 

učenici i da sljedećih godina zajedno s vama sudjelujemo zajedno u njihovu odgoju i obrazovanju. Pripremili 

smo vam stoga i osnovne informacije o postupku pregleda i upisa djece u prvi razred koje provodi Stručno 

povjerenstvo škole za utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta, kako bismo olakšali pripreme vašeg djeteta za 

polazak u školu.  

Početak osnovnoškolskog obrazovanja važan je događaj u životu djeteta i njegove obitelji. Dijete 

preuzima nove obveze i odgovornosti, upoznaje drugu djecu i svoje učitelje te brzo uči o svijetu oko sebe i o 

sebi samom. Zajednička je obveza roditelja te učitelja i stručnih suradnika omogućiti djetetu da se razvija u 

skladu sa svojim mogućnostima u sretnu, uspješnu i sigurnu osobu. Takvo će se dijete radovati školi jer će u 

njoj naći brojne pozitivne prilike, susrete i izazove, a naša zajednička strpljivost, razumijevanje i podrška 

omogućiti će djeci da prevladaju i povremene teškoće na koje svi ponekad nailaze. 

Pregled za upis djece u prvi razred uključuje jednokratni dolazak u školu radi utvrđivanja 

spremnosti za školu koju pojedinačno ispituju psiholog, pedagog i edukacijski rehabilitator kao i razgovor s 

roditeljima. Nakon pregleda Stručno povjerenstvo donosi mišljenje s prijedlogom na propisanom obrascu 

(obrazac 5) koji škola elektronski šalje roditeljima, a  sve u skladu s Čl. 7. Pravilnika o postupku utvrđivanja 

psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava (2014.). Spomenuti obrazac 5 roditelji 

donose u školu zajedno s drugom propisanom dokumentacijom kod upisa djeteta u prvi razred (13., 14. i 15. 

lipnja 2019.). 

Za vrijeme pregleda djece u školi roditelji ispunjavaju propisane obrasce (podatci o djeci, izborna 

nastava, produženi boravak). 

Za termine pregleda djece roditelji se mogu dogovoriti s učiteljicom razredne nastave Krunom 

Čengić  putem  e- adrese kruna.cengic@gmail.com. (Pritom je potrebno navesti: ime i prezime djeteta, 

datum rođenja djeteta, prebivalište i adresa stanovanja, škola kojoj dijete pripada prema adresi, ima li 

dijete braće ili sestara u našoj ili nekoj drugoj školi, postoji li kakva relevantna medicinska dokumentacija 

te u koju školu želite upisati dijete ukoliko to nije naša škola.) 

Pregled liječnika školske medicine obavlja se u Domu zdravlja Črnomerec te se i za njega potrebno 

naručiti. Naručivanje se ostvaruje putem Terminka. Služba za školsku i adolescentnu medicinu Črnomerec – 

Prilaz baruna Filipovića 11, tel. 3707-029 dr. Šesto, radi u parne datume ujutro, a u neparne datume 

poslijepodne. 

Poželjno je da pregledu u školi prethodi pregled kod školskog liječnika kako bismo što prije 

roditeljima mogli poslati obrazac 5, potvrdu o djetetovoj spremnosti za školu. 

Uz Vašu pomoć postići ćemo bolje ishode u odgoju i obrazovanju Vašeg djeteta pa će tako Vaš 

učenik prvašić biti naša zajednička radost i ponos! 

 

U ime svih djelatnika škole, 

 

Članovi Stručnog povjerenstva škole: 

dr. Šesto, šk. liječnica 

Iva Plejić, psiholog                  Ravnateljica: 

Ivanka Tišljar, pedagog                                                                                       Boris Počuča, prof. 

Iva Livić Kozina, edukacijski rehabilitator 

Kruna Čengić, učiteljica razredne nastave 

Isabela Jeromela Brlek, učiteljica hrvatskog jezika 
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